
Annexe 2 : comment construire son mobile

Nous  avons  repris  le  « mode  d'emploi »  disponible  sur  le  site  du  diocèse  de  Paris :
https://www.paris.catholique.fr/IMG/pdf/pentecote_fiche_technique_mobile_plumes2015.pdf  

Matériel     : 

> Les quatre formes que vous aurez préparées et remplies pendant le parcours
> La flamme sur laquelle vous aurez noté les fruits de l'Esprit dont parle Paul
> Deux baguettes de bois d'environ 20cm chacune (un autre matériau peut être utilisé, mais veillez à
ce que les deux baguettes aient la même longeur)
> De la ficelle
> Une perforatrice ou du ruban adhésif
> Eventuellement un petit anneau pour fixer le mobile

Mode d'emploi     : 

> Lier les deux baguettes en forme de croix à l'aide de la ficelle, en veillant à garder un long
morceau de ficelle qui servira à fixer le mobile. 
> Fixer l'anneau à l'extrémité de la ficelle.
> Attacher à vos quatre formes aiisi qu'à la flamme un morceau de ficelle de même longueur (en
perforant le papier ou en y scotchant la ficelle)
> Fixer les quatre formes aux extrémités de la croix et la flamme au centre.
> Equilibrer au mieux votre mobile.

> Ca y est : c'est prêt !
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